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令和 7 年 第 5 回 教育委員会定例会議事録 

招 集 日 時 令和７年５月 27 日（水曜日）午前 10 時開会／午前 10 時 30 分閉会 

招 集 場 所 加賀市民会館２階 第２会議室 

教 育 長 松本向貴  

出 席 委 員 山下裕嗣、佐野明子、新滝有紀子 

会議列席者 小林事務局長、伊藤政策官、北市次長兼学校指導課長、小茂出教育庶務課長、柴木生涯学習課長、 

      高野中央・山中図書館長、寺山スポーツ課長、前田文化課長、山下教育庶務課リーダー 

 

令和７年第５回教育委員会定例会開会宣言 

挨拶 

〇松本教育長  前回、４月 23 日に教育委員会を開催してから 1 ヵ月が経ちましたけれども、私

も５月中旬にようやく市内の公立小中学校を全部訪問させていただいて、また今学校が全くな

いという地域も含めて訪問をさせていただきました。その中で２つ思ったこととしては、１つ

はこれまでの加賀市の学校教育ビジョンはやはり全く間違っていないし、もっともっと進めて

いくということについて思いを新たにしたところです。やはり５月となりますと、４月に頑張

って学校に行けていた子どもがしんどくなっていったりということや、また学校の先生も一働

く者として厳しい状況にあったりすることもあるわけですけれども、そんな中でもビジョンに

従って加賀市の教育をより良くしていくという方向に各学校ご尽力いただいているということ

なので、これを応援するということを引き続きやっていきたいと思っております。またもう１

つ思いましたのが、加賀市の地域それぞれの魅力というのは本当に素晴らしいものがあるなと

いうことで、そういった地域の魅力を社会の中で盛り上げていくということ、これはやはり生

涯学習や文化、またスポーツ、健康増進ということも含めてですけれども、こういったことに

ついて一番話し合っていけるのはこの教育委員会の場だと思いますので、また本日もいろいろ

とご意見をいただければと思っております。 

  本日審議案件と報告案件が１件ずつございますが、審議案件につきましては予算関係のこと

で非公開となっておりますので、まず先に報告事項について、報告第 18 号、国指定史跡 法皇

山横穴古墳群 法面復旧工事について前田課長お願いいたします。 

 

 報告第１８号 国指定史跡 法皇山横穴古墳群 法面復旧工事について 

前田課長   資料に基づき説明 

 

〇松本教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

  すみません、冒頭申し上げるのを失念しておりましたが、本日篠原委員が欠席となっており

ますが、教育委員としては規則上、定足数を満たしておりますので、今回は成立ということを

改めて念のためご報告を申し添えます。 

  それでは報告事項は以上になります。次回の教育委員会定例会の日程について小茂出課長お
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願いいたします。 

 

 次回教育委員会定例会日程について 

小茂出課長   説明 

 

〇松本教育長  ６月 26 日木曜日、9 時から大ホールでということで予定に入れておいてくださ

い。 

それでは公開で予定されておりました案件につきましては以上になります。ご苦労様でした。 

   

 

以上、会議の顛末を記載し、会議録を作成する。 

 


